PLANTA SOTANO Superticie contruida 542.70 m?

BLOQUE B PLANTASOTANO
SUPERFICIE UTL
SUPERFICIE P. PROPORCIONAL P. PROPORC. Sup. P, Proporcional TOTAL SUP. TB&
PROPIA CIRCULACION CIRCULACION CONSTRUIDA Z. COMUNES CONSTRUIDA
2
APARCAMIENTO  A-B-1 14,90m2 || 9,65m? | 24,55mP 1575m2 || 405m2 ||  2861n? e.9om >
APARCAMIENTO A-B-2 17,00m2 || 11,02m? || 28,02 17,00m2 || 463m2 || 32642 TRASTERO 9 e:35m
APARCAMIENTO  A-B-3 16,00m> || 10,37m2 ||  26,37n¥ 1600m> ||  435m2 ||  30,72n¥ TBO
APARCAMIENTO  A-B-4 15,35m2 || 9,95m? | 2530m? 1535m2 || 4,18m2 ||  29,47n¥ 9 00 m? 6.05 mz2
.00 m :
APARCAMIENTO A-B-5 15,15m2 || 9,82m2 | 24,97 1515m2 ||  412m? ||  29,09n¥
APARCAMIENTO  A-B-6 14,50m2 || 9,40m? | 23,90n? 1540m2 ||  395m2 || 27.84n®
APARCAMIENTO  A-B-7 14,50m2 || 9,40m2 | 23,90 1540m2 ||  395m2 ||  27,.84n®
APARCAMIENTO A-B-8 14,30m2 || 9,27m2 | 2357 1525m2 || 389m2 ||  2746n®
APARCAMIENTO  A-B-9 (libre) 20,65m2 || 1338m2 ||  34,03m? 22,55m2 || 562m2 ||  39,65m
APARCAMIENTO  A-B-10 1580m2 || 10,24m2 ||  26,04n® 1580mz ||  430m?z ||  30,34n¥ -
APARCAMIENTO  A-B-11 15,30mz || 9,91m? | 2521 1605m2 ||  4,16m? ||  29,38n¥
TRASTERO T-B-1 530m || - I 650m> || 08mz ||  617n®
TRASTERO T-B-2 59m || e | 700m || 097mz ||  687n?
TRASTERO T-B-3 560m? || - e 660mz || 092mz ||  652n®
TRASTERO T-B-4 535m || - T 630mz || 08m2 ||  623n®
TRASTERO T-B-5 475m || e | e 625m2 || 078mz ||  553n®
TRASTERO T-B-6 6052 || - T 685m2z || 100mz ||  7,05ne
TRASTERO T-B-7 6,35m || - I 830mz || 1,05mz ||  7.40m?
TRASTERO T-B-8 9,00m? || - e 12,15m2 ||  149m2z ||  10,49n® g,
TRASTERO  T-B-9 (libre) 6,95m || - T g8omz || 1,15mz ||  810m®
TRASTERO  T-B-10 8,65m2 || - I 965m2 || 143mz ||  10,08n®
TRASTERO T-B-11 865MmP || - || e 9,80m? 1,43m? 10,082
ALMACEN LOCAL 5 R T | D — 118,10m2 17,74m? 125, 14m?
|TOTAL CONSTRUIDO PLANTA SOTANO 542,70 |
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